Jloporue peodsita!!!
[Ipurnamaem ygammxcs 5-x, 6-X KJ1acCOB Ha y4acTue

B KOHKYpCe TBOPYEeCKHX 3aJaHu I

«Becesiags MmareMaTukal»

(MoXXHO TakXe y4acTBOBaTh yyaniumcs 4 kiacca).
Hwxe Bam npennaraercs nepedeHb caMux 3a1aHUN.

PaboTbl ¢ BBINMOJIHEHHBIMU 33JaHUSIMU (KOJIMYECTBO BBIMIOJIHAEMBIX 33JIaHUN HE
OTPaHUYMBAETCA) HY>KHO OTHPABIATH 10 Skype Wiv 31eKTPOHHOM MOYTEe CBOUM

yuurtensm maremaruku ([opoxoBoii U.A. u Ilonockunoit 3.A.).
Bamu pa6otsl OynyT npunumarses 10 mast.
3a mydiie paboThl YYaCTHUKU OyIlyT HarpakJIeHbl TPaMOTaMHU.

IHHJAH AEATEJBHOCTHU IO BBIMOJHEHHUIO TBOPYECKOTI'O 3AJAHUSA

1. BriOpars 3ananue (3a1anus).

2. VYSCHUTH 11eJ1b 3a1aHUS U OCO3HATh €r0 TEOPETHUECKH,

3. OdopMuth 1aHHbBIE 3aJIaHUS U 4TO TpeOyeTcs OnpeaenuTh (B BUIEC PUCYHKA,
TaOIUIIbI, CXEMBI U T.11.).

4. HameTtuTs mocienoBaTeIbHOCTh BBITIOJIHCHUS 3aaHus (C KOMMEHTaApUsIMU U
000CHOBAaHUSIMHU).

3. [Tpu HEeOOXOAMMOCTH BBHITIOJIHUTH BHIUUCIICHUS.

6. 3anucaTh NOJIy4EHHbBIE PE3YJIBTaThl U POAHATIN3UPOBATh UX.

7. CdopmynupoBarh OTBET U c/eiaTh NPU HEOOXOUMOCTU BBIBOIBI.

8. Odopmiienne oTyeTa MO BBHINOJHEHUIO TBOPYECKOTO 3adaHusi B (opMme

MMPE3CHTAIMK, PUCYHKA WJIKM HECKOJBbKHNX PUCYHKOB U T.I.

Kpurepun oneHKH MyJIbTUMEIMIHON NMPe3eHTAIlUN

OxoHYaTeJILHAA OICHKA:

Coznanue ciaiijioB MakcumansHoe Ornenka
KOJINYECTBO YUHTENSA
0ayIoB
TuTynbHBIN Cail] C 3ar0JOBKOM 3
Jlocrarounoe Koau4ecTBo - 5 cnaioB 5
Hcnonp3oBaHue JOMOTHUTENBHBIX 2P PEeKTOB 3
Power Point (cMeHa cnaiiioB, 3ByK, rpadukm)
BcraBka cxeM, pUCYHKOB M TaOJIHIL 5
CdopmynrpoBaHHbBIE OTBETHI W BBIBOJIBI 3
Pemienue BBIMOTHEHO MOCIEI0BATENBHO U 20
JIOTUYHO ¢ 000CHOBAHUSIMU
Crnaiiipl IpeiCTaBICHBI B JIOTHYECKOM 3
MIOCJIeI0BAaTeIbHOCTH
KpacuBoe odopmieHne npe3eHTanum 5
IOMop 1 Becenblil HacTpoi 3
OBILIHUE BAJIJIBI 50




IlepeyeHb TBOPYECKHUX 32IAHUI 110 MaTeMAaTHKe IS yYamuxces 5-x, 6-x
KJIACCOB.

1. S yrBepxpato, uro 4 + 4 = 25!!! 1 mory 310 nokazars!!!
JokazarennbcTBO: 16 : 16 =25:25
l6(1:1)=251:1)
16 =25
I'ne ommbka???
2. Sino BemaTky Baputces 4 MUH. CKOJIBKO BapuTcs S5 sun?
3. He pemast ypaBHeHUE, HAWJIUTE X:

110x — 81x =9 (110 — 81)

4. CocTaBuTh 10 PUCYHKY YPaBHEHHUE U PELIUTH €rO:

h - "
p >

11x 5x

5. JlBa OpsIMOYrojibHUKa HWMEKOT paBHbIe Iulomaau. JlnmHa 1epBOro
NpsIMOyrojiibHUKa 16 cM, a ero mwupuHa Ha 12 cM MeHble JIuHbL. J[nuHa
BTOPOro  mpsAMoyrosbHUKa 32 cm. Haligure mumpuHy  BTOpOrO
IIPSAMOYTOJbHUKA. YeMy paBHa CTOPOHA KBajJpaTra, MMEIOLIETO TAaKYyH XKeE

miomaab, 4TO U OTH HpHMoyFOJ'IBHI/IKI/I?

Jlanee B kadecTBe mnpuMmepa Bamemy BHMMAaHHMIO TPEIOCTaBISETCS

MMPE3CHTAlHA BBIIIOJTHCHHOI'O TBOPUYCCKOI'O 3aaHus.



